ATTANTHZETZ EPQTHMATOAOITOY FTONEQN

MoTelETE WG N AVTIHETWIILON TWV ZNTNHATWY TIOU EX0LV OXECN HE TNV QVATTUEN Kal
avatpon Twy vATiwy, yivetal povo anod To omniTL i Kal anod to oxoAeio?

46 anavtnoelg
@ ZMITI (Okoyéveia)
@ ZIXOAEIO ( ExTraideutikoi, OX0AIKG
TrepIBahiov )
@ IXOAEIO & ZMITI ( Zuvepyaoia )
‘

Nop{ZeTe OTL N EVNUEPWON aTO TO OXOAEL0 yla BEPATA TIOL ATACYXOAOUV TOUC YOVELC OXETIKA P
TNV avantuén Twy vmiwyv 6a oag BonBovoe?

47 anavtnoelg
@ NAI
® oxi
100%

NopiZeTte Mwe N eEELOIKEVPEVN KAL GTOXEVHEVN EVNUEPWON amd To aXoAelo, oe ouvepyacia pe
€161koUg, Ba BonBouaoe oTnv dlayeiplon mBavwy...v KATAOTACEWY Tou dnpLoupyouvTtal Kadnuepva?
47 anavtioelg

@ NAI
@ oxl

97,9%




Y& mola BEPATA ano Ta MApakAaTw VopiZeTe Mwg Ba BEAATE va evnuepwBEeLTE?
47 anavtnoelg

Alayegipion TNg CUPTIEPIPOPAC T...

35 (74,5%)

EmAoyn dpactnpioTriTwy Kai 1T... 14 (29,8%)

ZuvaioOnuaTIKr) aywyr), avarT... 19 (40,4%)

Aiatpogny

Mpwreg PonBeieg - Xpdvieg aah... 15 (31,9%)

MpoeToipacia Tou TTaidiov yia T... 31 (66%)
Mabnoiakég duokohieg ( Aoyob... —17 (36,2%)

Emkolvwvia kai SIaTTpOoWITIKE. .. 19 (40,4%)
ATravTioeig o€ BUOKOAES EPWTH...
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‘Exete Tnv MpoBETN VA CUPPETEXETE EVEPYA OE TAKTIKEG EVNUEPWTIKEC CUVAVTNOELC?
46 anavtnoelg

@ NAI
® oxXl




